

## **В Тулуне следователи выясняют обстоятельства смерти мужчины, который погиб при обвале земли в траншее**



6 августа 2014 года в дежурную часть МО МВД России «Тулунский» поступило сообщение о том, что на ул. Лыткина в траншее при обрушении пласта земли погиб мужчина. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области проводится доследственная проверка. По предварительной информации, на данной улице проводились работы по прокладке трубопровода, выкопана траншея глубиной около 3 метров. 58-летний местный житель, проходя мимо, по неосторожности оказался в траншее, в это время пласт земли обвалился и мужчину засыпало. Кроме этого, несовершеннолетний мальчик по стечению обстоятельств также оказался в траншее. В этот момент вновь произошел сход земли, которой засыпало обоих. В результате несчастного случая 58-летний мужчина скончался на месте происшествия, подросток был доставлен в больницу. В настоящее время следователями СКР проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято правовое решение.

---

07 Августа 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/788135>